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 ( درجات 8)                                                             ضع دائرة حول الإجابة الصحٌحة فً كل مما ٌلً :/ السؤال الأول 
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 ..................... , فما قٌاس الزاوٌة الرابعة °333سات ثلاث زواٌا فً شكل رباعً = مجموع قٌا (2
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  ناتج  (3
3

4 1 4
5

     

 .أ 
8
5

  .ب  
3
5

 .ج  
5
1
3

  .د   
8
3

  

 .....................=  133 ÷  66,81ناتج    (4

 0060 .د  9,0060 .ج   0,060 .ب  00,60  .أ 

  ٌقدر ناتج  (5
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 بالعدد ..................... 

 09 . د 0  . ج 00  . ب  5  . أ

 .....................=  7,9×  6,2ٌقدر ناتج  (6

 09د.  06ج.  09  . ب      55 . أ

 حٌطه؟سم فما م 13مربع طول ضلعه  (9

 سم099د.  سم69ج.   سم59ب.  سم 09 . أ

 ما عدد نواتج الحادث المستحٌل ؟  (8

 6د.  0ج.  0 . ب صفر . أ

 

 

 
 

 دولةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةت    ةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة  ه

 ال ةةةةةةةةة ل  وزارة الترب ـــةةةةةةةةةـت والت ـةةةةةةةةةـ   

 غـسةشــــــــرق  –مذيريت الترب ت والت     
  ثــــت ل بىــــ ح الأس س ــــــت التفـــــمذرس

 

 وه يت الفصلامتح ن 

 الذراس  الث و     مبحث الري ض  ث

 الأس س  الخ مسل صف 

 م2017 - 2018ل   م الذراسـ  

 

 

 

    بة : ..........................اسم الطال
 ........................     الصـــف  : 
 ساعة ونصف     الزمـــن   : 

 عفاف البطش  :  ةاسم المعلم    
  مذيرة المذرست أ. م جذة أبى جهل       

 ومراج ت أ. ابت  م اس     تذل ك
 (علامة     03   ............. //  مجموع العلامات )



 

2 

 

 

 ( درجات 9 )                                                                    أكم   الفراغ ث الت ل ت بم  يى سبه /  الثانًالسؤال 
 

  ة عدد النقاط على الوجه الظاهرتجربة إلقاء حجر نرد وملاحظلالفضاء العيني  ذا كانإ (0

 0,  5,  5,  6,  0,  0هو  

 .......................ويسمى هذا الحادث حادث   .......................أكتبي ناتج حادث ظهور عدد زوجي أولي  ( أ

 ....................... ٌسمى هذا الحادث حادث ....................... 0كبر من العدد حادث ظهور عدد أنواتج  ( ب

 ساعة                   دقيقة          ساعة                  دقيقة       ساعة            دقيقة     (0

23          3              +33        4            =  ...............  ...  ............ 

     6سم .......................سم فإن حجمه = 5مكعب طول حرفه  (6

 سم.......................سم فإن محيطه =  0سم وعرضه  0مستطيل طوله  (5

 ( اتدرج 8)أجد الناتج حسب المطلوب                                                                      /  الثالثلسؤال ا
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 ( درجات 4)                                                                                                 /  الرابعالسؤال 

 أرادت زينب تعبئةة  ( أ
1

4
2

 لتةر مةا الزيةت زةا زجاجةات الةعة الزجاجةة الوا ةدة  
1
2

مةا عةدد الزجاجةات التةر  

 اللازمة لذلك؟
 

...............................................................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................................................... 
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 ؟ا لبا ملا ة قطعة الأرضا  أمتار1متر وعرضها 9,81قطعة أرض ملتطيمة الشكل طولها  ( ب
 

...............................................................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ( درجات 3)                                                                                                 /  الخامسالسؤال 

 

 أكملً من الشكل المرسوم أمامك كل مما ٌلً :

   .......................يسمى الشكل الرباعي   (0

 °  .......................قياس زاوية جـ =  (0

 °  .......................قياس زاوية د =  (6

 °  .......................اياه = مجموع قياسات زو (5

 سم    .......................طول الضلع ب جـ =  (5

 وغير متساويان  .......................قطراه  (0

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة ****** 
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 ب

 ج
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01° 


